

性用品店凶案宣判:死刑!

凶犯交代,曾两次返回店中破坏现场

快报讯(记者 马乐乐)今年4月22日下午,南湖地区一家性保健品店的女老板身中30多刀,在店内遇害(快报曾作报道)。案发后的第10天,犯罪嫌疑人陈孟在自己摆设的大排档前被警方抓获。昨天,南京市中级人民法院一审以故意杀人罪判处陈孟死刑。

今年4月22日下午5点多,南湖这家人性保健品店的女老板董莉莉的儿子放学回到店里,推开店门就看见倒在血泊中的母亲,

慌忙冲出去求救。邻居和警察陆续赶来,发现董莉莉已经遇害。警方通过侦查,在第10天抓获了在梅山做厨师的陈孟。

陈孟性格非常孤僻,曾经因多项罪名入狱近10年。在派出所,陈孟坚决否认自己行凶,但在铁证和警方的心理攻势下逐渐松口,交了自己的杀人行为,而对于行凶动机也过了很久才交代。

他交代说,案发当天下午3点多,他在街头闲逛,看见这家性保健品店,就没有目的地走了

进去。看见店老板董莉莉后,他突然心生歹念,意图与她发生关系。

他掏出随身携带的水果刀,架到董莉莉脖子上,但遭到激烈反抗,扭打中陈孟乱刀将她捅死。过往的犯罪经历让他具备了一定的反侦查能力,陈孟承认自己曾经两次返回店中破坏现场。

检方指控陈孟涉嫌故意杀人罪的案件开庭后,陈孟在法庭上突然翻供,声称自己并没有行凶,表示之前的交代都不算数。

南京中院审理后认为,陈孟

之前的交代与本案的相关证据已经形成了完整的证据链,足以认定陈孟就是这起命案的凶手。昨天,法院一审以故意杀人罪判处陈孟死刑,剥夺政治权利终身,并赔偿受害人家属各项损失45万元。

昨天,法庭上的陈孟表情冷漠,一言不发,法官问他“是否上诉”都没有回答。受害者的家属听到宣判后仍然难掩悲愤:“他死几次都够!”

(文中人物系化名)

手脚冰凉 麻木 秋冬调治有妙方

锁金村的李先生问:

每到这个时候,为什么我和妻子都感到体乏,眩晕,犯困,无力,手脚发凉,麻木,易感冒,失眠多梦,我的小孩也体虚,腹泄,不吃饭等。尤其是妻子从早到晚手脚都冰凉凉的,这是为什么。

梅老中医回复:

女性乃气血之人,容易气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌,雌激素以及各种代谢功能紊乱。这就是中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸,倦怠乏力,动则气促)、血虚(头昏眼花,眩晕,晕车,失眠多梦,面黄肌瘦,易脱发,月经不调)、脾虚(贫血,身材走型,手脚冰凉,肠胃不好,便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽,反复呼吸系统感染,易感冒)、肾虚(腰酸腿痛,出虚汗,尿频,健忘等)。

民间有个方子,简单有效,用潞党参经五九熬制成膏滋,每次10g,早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子就是民间老中医梅鹤龄提供的,效果很独特,潞党参属温性,不寒不燥,不上火,而且又是单方膏滋,一般服用半个来月过敏、气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其从健脾入手,恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反弹,这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半,本品对术后或者化疗病人有非常好的恢复作用。

很多市民问:

这么好的膏方在哪里能买到?

梅老中医回复:

据了解潞党参膏滋可在南京市山西路宏图三胞对面的华江药店,虎踞路3号,21路公交车站旁汉中门药房,太平南路四川酒家南侧的苏鲁大药房,省中医院对面的大华中药房,马鞍山:市政府对面和谐大药房,都能买到现成的,很是方便,感兴趣朋友也可拨打025-83913923,400-710-7923进行详细咨询。而且现在买一斤送二两,也有免费送膏上门的服务。温馨提示:今年冬天会非常冷,建议有以上症状和体质差的人尽快提高免疫力,抵抗外来病毒侵入。

“你们商场就这个×态度啊” 南京版“脏话”引发混战



今日主持:快报记者 陶维洲
今日讲述:新街口商圈联合调解委员会 宋宇

不少市民说南京话时,经常会带上一些不雅的口头禅,我劝大家最好把这个毛病改掉,不然可能会带来不必要的麻烦。我今天要讲的这个案子,就是从一句不雅口头禅开始的。

本月初,60多岁的市民陈生的儿子小陈在新街口某电器商

场买了一台笔记本电脑,谁知才用了4天,便出现了故障,经常死机。一家人认为是质量问题,就去讨说法。

商场的维修工程师检测后发现,是软件冲突,电脑本身并不存在质量问题,并让市场督导员石强重装一下系统。随后,石强将电脑的故障情况告诉了陈生,并让他们稍等一会儿。

可能是石强的语气不太好,陈生心里有些不高,重重拍了石强肩膀一下,用南京话说:“你们商场就这个×态度啊?”石强是北方人,一听陈生的话中有脏字,生了气,推了陈生一把,“你

怎么骂人啊!”

见石强推自己的父亲,小陈对着他的脸就是两拳,石强当即捂着头蹲到了地上。这下可不得了,商场中的同事见石强被打,一下子全都上来,和陈生一家打了起来。

双方被顾客劝开后,陈生发现自己的嘴角、手等处都被打伤了,随即报警。后陈生被认定为软组织挫伤,共花去500多元医疗费;石强则是轻微脑震荡,花了700多元医疗费。

事后,民警调看监控录像发现,由于当时场面比较混乱,无法确定究竟是谁将谁打伤,建议双方

协商解决。但双方争执不下,就来到了新街口商圈联合调解委员会。

石强一口咬定,事情的起因是陈生骂人,但陈生表示他那不是骂人,只是口头禅而已,并无恶意。不过,在调解过程中我发现,陈生的不雅口头禅特别多,确实有些过分。老陈也坦承,他已经习惯了这样的表达方式,他甚至说,如果不让他说些脏字,他的话就说不利索。

鉴于这种情况,我劝石强不要大计较老陈的话,但他不答应;而老陈也坚持要商场赔偿其医疗费。最终,双方并未能达成调解协议。(文中人物系化名)

派出所保安帮骗婚

快报讯(通讯员 知秋 记者 马乐乐)派出所的保安理应是懂法之人,然而有这样一个保安,当他的熟人为了诈骗请他帮忙“配合”时,他却拉下情面,帮助开了个假证明,还演了一出戏,结果让受害人损失了3万多元。

杨启宏是云南开远市中和营派出所的一名保安,虽然只有小学文化,但工作一直不错,派出所领导都很器重他。去年12月,村里有个熟人代某找到杨启宏帮忙。代某说,最近有个南京人到村子里来相亲,他安排了一个女孩——“美英”打算骗骗那个人,希望杨启宏能帮帮忙。代某事先已经安排好,由杨启宏的哥哥杨启太扮演“美英”的父亲,自己另外找了一个人扮演“美英”的母亲。代某恳求他说,希望杨启宏能通过派出所的关系帮忙开具一个身份证明,证明“美英”是杨启太的女儿。

杨启宏心里很不情愿,不过碍于同村

人的面子,加上哥哥也参与了这件事,他便答应了。事后,杨启宏按照代某的要求,以村委会领导的名义出具了一份证明。

而这个南京人是家住浦口区的刘大强,和他一起前往云南的亲戚朋友发现,这个“美英”与她的“母亲”年纪只差十来岁,可能是假的,于是暗中提醒刘大强注意。可刘大强看了那份“村委会”的证明,信以为真,哪里能听得进去。

杨启太开口索要36600元礼金,刘大强一口答应,马上到当地邮局取钱交给了杨启太。杨启太不识字,杨启宏又代哥哥签字出具了收条。然而“美英”才到南京没多久就找机会逃跑了,刘大强报警后,当初帮忙的杨启宏被警方抓获,而他的哥哥和代某、“美英”等人仍在追捕中。近日,浦口区法院以诈骗罪判处杨启宏有期徒刑两年,罚金5000元,并退赔刘大强的损失。(文中人物系化名)

十年,时间见证金良酸菜鱼的魅力

伫立南京街头,你可以轻松发现酸菜鱼的影子。然而吃过那么多的酸菜鱼,让人念念不忘、时常光顾的却仍是金良酸菜鱼,嫩滑的鱼肉、香辣的口味、咸淡正好的调味,都回味无穷。依托酸菜鱼、羊肉系列、干锅特色而声名远播的金良酸菜鱼,在过去的10年时间里,在这古都金陵美食之城,舞出了自己的一片广阔天地。

酸菜鱼的执着:10年坚持不涨价

10年前,有着敏锐生意头脑的金良酸菜鱼王总在宁海路的小店铺中开始了他的创业之旅。10年过去了,许多当年一窝蜂似地兴起酸菜鱼馆起起落落,能坚持下来并做得好的店家已经不多了,金良酸菜鱼却发生了翻天覆地的变化,如今总经营面积已有近1000平米,在宁海路、西康路有3家分店。

金良对酸菜鱼的品质执着追求,早已是学生心目中的金字招牌。在南师大和河海大学,只要有同学提议聚餐,金良酸菜鱼必定成为大家的首选。一位同学说,他吃过很多店家的酸菜鱼,唯有金良酸菜鱼让他欲罢不能。最重要的是,金良的酸菜鱼总是分量很足,可以让人美美饱餐一番!10年过去了,鱼的进货价格已经从最初的2元多一斤涨到现在7元多一斤,金良的酸菜鱼定价却依旧未变。金良酸菜鱼能有今天,成为众多食客津津乐道、念念不忘的一道经典招牌菜肴,其本身的意义已经超过了它现在的定价。

美味不重样:孜然羊排、徐州地锅鸡都很赞

除了酸菜鱼,这个季节,金良的羊肉系列货真价实,美味滋补,如孜然羊排、羊腿汤都只有38元一份,分量很足,

让许多老客流连忘返。金良的炭烧也是一绝,徐州地锅鸡、六合头道菜做得非常正宗地道。特色干锅、石锅、煲仔系列等都做得非常棒。

“金良”始终坚持“微利迎宾”,“好生意不靠忽悠”这是金良王总的一句口头禅。

金良酸菜鱼对菜品原料的品质更是重视。“在提倡绿色餐饮的今天,就是酸菜鱼,选料也得考究。”厨师长介绍说。“店里的酸菜鱼是以水库养的活水鱼为材,为了保证鱼的鲜活,店里坚持每天进货,绝对保证上桌的都是刚刚宰杀的游水鱼。而菜里所用的酸菜则是来自四川。”



浓郁的东北赫哲风情、正宗的东北特色美食

全国连锁★生态美食

来自乌苏里江的野生大鱼

老刘野生大鱼坊

怀头

原价 ~~58~~ 元/斤

现价 38 元/斤

胖头

原价 ~~68~~ 元/斤

现价 48 元/斤

老刘野生大鱼来自乌苏里江,无污染的绿色生态珍稀大鱼是生命的加油站,每条至少10年以上生长期,重达几十公斤。其肉质细嫩爽滑无比,易消化,营养无敌。野生大鱼含有丰富的DHA、多种维生素矿物质和微量元素,对降低血脂以及健脑、延缓衰老等非常有好处。

我们的汤料是祖传秘制而成,以东北大铁锅、土灶台炖鱼,好吃补铁还补钙。点击率最高的莫过于被赫哲族敬奉为鱼中贵族的“大马哈鱼”和淡水鱼王的“鳊鱼”。

为什么口感极佳?——因为没有污染!
为什么味道鲜美?——因为是野生鱼!
为什么香而不腻?——因为配方独特!

宁吃野生1两
不吃养殖1斤

- 北京东路店:北京东路40-47号(九华饭店对面) 83605053
- 大明路店:大明路136号(应天大街交叉口) 52619879
- 水木秦淮店:石头城水木秦淮B区95号(南艺后门) 83723367
- 建宁路店:建宁路18-3号(金桥市场西200米) 85623367

野生大鱼真不盖
鲜美滋味人人爱!